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[To maHHBIM pa3HBIX ABTOPOB HACYET CPOKOB pa3pelleHus puMo3a MPUBOAATCS BeCbMa
IPOTUBOPEYNBLEIE JaHHEIE - OT TOfla 10 IIeprofia II0JIOBOTO CO3peBaHus. BUpTyanbHo 3Ty npobiemy
PEeLIuTh TPYOHO, He0OXOIUM HEIOCPEeNCTBEHHBI OCMOTP, BCE PelllaeTcs HHOUBUIYanbHO. Eciu
KpalHss II0Th Y3Kas U OIMHHAsA («X000TOK»), TO BPSIA M TaKo# (pUMO3 pa3peluTcs caMm, T. €.
noTpebyeTcst XUPyprudeckoe BMeIaTenbCTBO. Eciu nmpobieMa 3aK/Ii04aeTcsl B HaTUYUU CUHEXUN
(TOHKHUX CcpallleHu{ MeX[Oy T'0JIOBKOU II0JIOBOT0 YJieHa M KpaiHel IJI0ThI0), TO OH MOXKET
pas3pemnThCs KOHCEPBATUBHO. B TakOM ciydyae He0OXOOUMO eKeqHEBHO ieNlaTh TeIlIble BAaHHOYKHU C
MapraHIOBKOM €1ab0-pPO30BOT0 I1BeTa, HECKOIBKO OTTATUBas KPalHIOI0 IJI0Th (HE HAaCUIIbHO! He
dbopcupys!), T. e. moMoraTb OTKPHEIBAHKIO TOJIOBKH. BCe BOIIPOCH MOXKHO Pa3peIIuTh TOIBKO Ha 0YHOI
KOHCYbTaluu. O6GpaTUTECh K IETCKOMY YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEJIbCTBA, €CIIA OYOYT BOIIPOCHI -
IIUIIATE.



